

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 04.08.2022 Meldungsnummer: HR01-1005534838

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Swiss Alpen Capital AG, Zug

Swiss Alpen Capital AG (Swiss Alpen Capital SA) (Swiss Alpen Capital LTD) Baarerstrasse 79 6300 Zug

Swiss Alpen Capital AG (Swiss Alpen Capital SA) (Swiss Alpen Capital LTD), in Zug, CHE-257.636.188, Baarerstrasse 79, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 20.07.2022. 25.07.2022. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist der Import, Vertrieb und Verarbeitung von Naturheilprodukten, sowie Lifestyle Produkten, Kosmetika und anderen Waren. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten. Die Gesellschaft kann Patente, Handelsmarken und technische und industrielle Kenntnisse erwerben, verwalten und übertragen. Die Gesellschaft kann Grundstücke in der Schweiz und im Ausland erwerben, halten und veräussern und alle finanziellen, kommerziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich (einschliesslich Telefax oder E-Mail). Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 20.07.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Veijalainen, Juha, finnischer Staatsangehöriger, in Wollerau, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Vorsitzender der Geschäftsleitung (CEO), mit Einzelunterschrift; Zeilstra, Aant, niederländischer Staatsangehöriger, in Rapperswil-Jona, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 11549 vom 29.07.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug